

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMĂRIA COMUNEI PADEȘ
Nr. 15389 din 23.12.2021.

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22.12.2021 în ședința de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 418 din 22.12.2021, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la căminul cultural Călugăreni.

Scopul convocării ședinței de îndată are ca temei acordarea unor sume de bani de la bugetul de stat către U.A.T. Padeș, ceea ce impune adoptarea unei hotărâri privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2021.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 14.12.2021.

Ședința este deschisă de domnul Troacă Mihăiță Gabriel primarul comunei Padeș, care arată scopul pentru care a fost convocată ședința și invită pe domnul consilier Argintaru Mihail, președinte de ședință, ales în condițiile art.123 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Argintaru Mihail - președinte de ședință, propune domnului Popescu Aurel - secretarul comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință.

În urma efectuării prezenței se constată că sunt 9 consilieri locali prezenți, din totalul de 13 la constituire, lipsind de la această ședință următorii consilieri locali :

Pleșu Ion, Pârvulescu Daniel (U.S.R.), Blaj Vasile și Pora Constantin – P.S.D.

Domnul Popescu Aurel - secretarul comunei Padeș arată că, ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări.

Domnul consilier Argintaru Mihail - președintele de ședință, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2021;**
- 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare doamnei Bobirci Ana pentru defunctul – soț Bobirci Ion Victor, cu domiciliul în satul Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj.**

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de către consilierii locali .

1. Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail, prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2021.

În prezentare, domnul președinte de ședință arată că în urma adresei nr. GJG – STZ – 12840/ 22.12.2021 transmisă de către AJFP Gorj a fost alocată către U.A.T. Padeș suma de 250 mii lei.

Bugetul local se majorează cu suma de +250 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, la secțiunea de dezvoltare, secțiunea de funcționare nu se modifică.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

2. Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de înmormântare doamnei Bobirci Ana pentru defunctul – soț Bobirci Ion Victor, cu domiciliul în satul Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj.

În prezentarea proiectului de hotărâre domnul președinte susține că acordarea ajutorului are ca temei legal Hotărârea Consiliului Local Padeș nr. 38/2021 privind stabilirea criteriilor proprii și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență și de înmormântare din bugetul local pentru anul 2021.

Analizând documentele anexate la prezentul proiect de hotărâre domniile consilieri propun acordarea sumei de 3000 lei doamnei Bobirci Ana pentru defunctul – soț Bobirci Ion Victor, cu domiciliul în satul Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

Diverse.

1. Domnul președinte prezintă Adresa nr. 4476/02.12.2021 înregistrată la Primăria comunei Padeș sub nr. 14527/06.12.2021 prin care S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L. înștiințează că urmează să demareze procedura de ajustare a tarifelor, solicitând o creștere a acestora cu cel mult 30% de la 01.01.2022.

Consiliul Local Padeș nu este de acord cu solicitarea respectivă întrucât contractul încheiat între părți nu include clauze de modificare a tarifului conform solicitării din prezenta adresă.

Prin urmare, se va notifica societatea comercială S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L. că în urma dezbaterii Consiliul Local Padeș nu este de acord cu procedura de ajustare a tarifelor.

2. Se pune în discuție cererea nr. 15383/22.12.2021 cerere colectivă a mai multor cetățeni din satul Motru Sec, care solicită acordarea a două trakere de piatră mică (refuz de stație) aproximativ 30-40 m³, fiind necesar la pavarea uliței ce face legătura dintre punctul numit *Scaune* și drumul ce duce spre *Izvorăle*, cu mențiunea că solicitanții vor împrăști ea înșiși materialul.

Consiliul Local este de acord cu solicitarea cetățenilor și aprobă în unanimitate cererea respectivă.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ARGINTARU MIHAIL**



**SECRETAR GENERAL DELEGAT,
POPESCU AUREL**